

今年有了新玩法 广府庙会等你来

新快报讯 记者邓毅富报道 作为广州市越秀区重点打造、南方最具影响力广府文化嘉年华品牌,2021广府庙会与民众相约线上,创新推出云游庙会,2月26日至3月4日(农历正月十五至廿一日),以新的形式与大家见面,照样精彩不断。

据介绍,本次庙会设置了广府庙会活动主页微信小程序,布置固定主题模块的静态展示,包括文艺展览、

非遗展示、动漫资源、游船资讯、慈善活动、往届庙会精彩回顾、抗疫小贴士、商贸等多个模块，全方位呈现充满广府特色的优秀文化资源。静态展示还做到了多元结合，线上体验+线下打卡、文物古建+非遗寻踪、传统游览+VR 观光，涵盖十几处线下打卡点和数个线下 VR 设置点，让每个参与者在千年广府文化丰富的实物见证中穿梭。

此外，本届庙会在“越秀文体旅游”微信公众号设有线上讲古周，大家可以在线欣赏省级非遗代表性项目粤语讲古的精彩视频。

本次云游庙会主打两项线上线下结合的有奖互动游戏。活动奖品丰富,兑奖时间为2月26日-3月3日10:00-20:00,3月4日10:00-18:00,兑奖地点设在越秀区文化馆一楼。

违法强拆养猪场事件追踪报道 韶关重视本报报道 相关工作依法推进

新快报讯 记者谭建东报道 本报连续两次报道的广东省韶关市职能部门违法强行拆除养猪场事件(详见《新快报》2020年12月11日07版、2021年1月4日06版),在当地引起高度重视。相关工作正在依法依规推进。

本报报道刊出后，韶关市浈江区相关负责人日前莅临本报通报了事件进展。据介绍，事件曝光后，韶关市委主要负责人作出了指示，该市浈江区成立了工作组跟进事件。

据了解,为追讨损失,养猪场方面已正式委托律师起诉涉事部门。

对于事件涉及的一些其他问题，记者已将线索移交有关部门。

新快报

分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声、明、启、事
寻物、、公、业、告、告
注销、告、开、清、算
挂失、明、、、、告